

Petri Hírek



Pócspetri Község
Önkormányzata

2020 év
december hó

5. évfolyam
12. szám

Megújul a KOSZISZ Királyfalvi Miklós Katolikus Általános Iskola tetőszerkezete

Magyarország Kormányának külön határozata nyomán
mintegy 60 millió forint ráfordításával megújul
a KOSZISZ Királyfalvi Miklós Katolikus Általános Iskola
tetőszerkezete Pócspetriben

A munkálatok az elmúlt hetekben is jó ütemben haladtak. Mindezeket túl több mint 210 millió forint ráfordításával megvalósul az iskola épületének energetikai korszerűsítése is, így többek között a hőszigetelés, a nyílászárók cseréje, valamint nap-elemes rendszer telepítése.

Pócspetri Község Önkormányzata fejlesztési feladatainak támogatása, az általános iskola tetőszerkezetének felújítása a Gazdaságvédelmi Akcióterv keretében a települési önkormányzatok fejlesztési és működési támogatásáról szóló 1151/2020. (IV. 14.) Korm. határozatában olvasható az alábbiak szerint.

A Kormány:

1. az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény (a továbbiakban: Áht.) 33. § (1) bekezdésében biztosított jogkörében eljárva elrendeli a Magyarország 2020. évi központi költségvetéséről szóló 2019. évi LXXI. törvény (a továbbiakban: Kvtv.) 1. melléklet IX. Helyi önkormányzatok támogatásai fejezet címrendjének a 14. Egyes települési önkormányzatok támogatása címmel és az 1. mellékletben meghatározott alcímekkel történő kiegészítését;

Felelős: pénzügyminiszter
belügyminiszter
Határidő: azonnal

2. az Áht. 33. § (2) bekezdésében biztosított jogkörében eljárva - a települési önkormányzatok támogatása érdekében - elrendeli 1 181 299 000 forint egyszeri átcsoportosítását a Kvtv. 1. melléklet IX. Helyi önkormányzatok támogatásai fejezet, 2. A helyi önkormányzatok működési célú kiegészítő támogatásai cím, 1. A helyi önkormányzatok általános feladatainak működési célú támogatása alcím terhére, a Kvtv. 1. melléklet IX. Helyi önkormányzatok támogatásai fejezet, 14. Egyes települési önkormányzatok támogatása cím 1. melléklet szerinti alcímei javára, az ott megjelölt célokra, a 2. melléklet szerint;

„Amit látsz, az a hír, amit tudsz, az a háttér,
amit érzel, az a vélemény” - Lester Markel



Felelős: pénzügyminiszter
belügyminiszter
Határidő: azonnal

Búcsúnyerési lehetőség a Szent József-évben 2020. december 8 - 2021. december 8.

3. egyetért azzal, hogy a belügyminiszter a 2. pont szerint átcsoportosított előirányzat terhére, az 1. mellékletben meghatározott támogatási célokra, külön pályázat és kérelem benyújtása nélkül, az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet 101/A. §-a hatálya alá tartozó vissza nem térítendő egyedi támogatást nyújtson az érintett önkormányzatok részére támogatási előlegként a támogatás felhasználásának és elszámolásának részletes feltételeit meghatározó támogatói okirat alapján;

4. egyetért azzal, hogy a belügyminiszter a 3. pont szerinti egyedi költségvetési támogatást a támogatói okirat kiadását követően folyósítsa a kedvezményezett települési önkormányzatok számára.

A melléklet öt önkormányzatot sorol fel. Ács, Kisvárda, Szikszó, Tar, és Pócspetri.

(Egy ugyanilyen határozat szólhatott volna a „Történelmi Emlékhely” fejlesztése projektről is.)

Teljes búcsút nyerhetnek, mindazok:

akik részt vesznek a Szent József-év eseményein; legalább fél órán át elmélkednek a Miatyánk imádságon;

lelkigyakorlaton vesznek részt legalább egy napig, mely során elmélkednek Szent Józsefről;

akik példát véve az „igaz emberről” (vö. Mt 1,19), Jézus nevelőapjáról testi vagy lelki jócselekedetet hajtanak végre;

azok a keresztény családok – a jegyesek is –, akik a názáreti Szent Család mintájára igyekeznek megvalósítani a kölcsönös szeretet és imádság légkörét, és közösen végzett rózsafüzér ima által;

azok, akik Szent József oltalmát és közbenjárását kérik tevékenységükhöz, és akik méltó munkáért fohászkodnak a munkanélküliek számára;

azok a római katolikus hívek, akik az üldözött egyházért és keresztényekért elimádkozzák a latin hagyomány szerint Szent József litániáját;

a bizánci hagyomány hívei pedig a Szent József Akathisztosz egészben vagy részben való elimádkozásakor;

Szent Józsefhez kapcsolódó ünnepekkor, vagyis március 19-én, május 1-jén a szent példáját követve végrehajtott ájtatos cselekedetek és hivatalos ima esetén;

minden hónap 19-én és szerdáján a szent példáját követve végrehajtott ájtatos cselekedetek és hivatalos ima esetén;

az idősek, a betegek, a haldoklók és mindazok, akik nem mehetnek el otthonról, amennyiben bűnbánó lélekkel elszánják magukat, hogy amint lehetséges, teljesítik a három feltételt, és otthonukban vagy ahol tartózkodnak, imádkoznak Szent József tiszteletére, aki a betegek vigasza és a jó halál védőszentje, bizalommal felajánlva fájdalmaikat és nehézségeiket Istennek.

**Vianney Testvérek a Tisztuló Lelkekért
Közösség**



Szomorú Karácsony, rendhagyó ünnepek

Alaphelyzetben az előző évadok lap-számaiban is látható módon, a decemberben, az évadzáráskor a hírek tekintetében a bőség zavarával küzdünk. Rendszeresen beszámoltunk, az önkormányzat, a civil szervezetek az egyház programjairól, rendezvényeiről, eseményeiről.

Így például csak emlékeztetőül, és felsorolás jelleggel:

A decemberi közmeghallgatás;

Az Általános Iskolások, és a Nyugdíjas Egyesület Mikulás napi ünnepe;

A kisközösségek Mézeskalács sütése;

Hagyományőrző határon átívelő Adventi és Karácsonyi programok;

A Mezőfényi fúvós zenekar koncertje;

A Pócspetri Nyugdíjas Egyesület, és a Máriapócsi Nyugdíjas Klub közös karácsonyi ünnepsége;

Az Iránytű Klub szokásos évet záró, értékelő Karácsonyi rendezvénye;

Az Iránytű Klub-zenekar fellépése;

S a Pócspetri Közösségéért Egyesület Szilveszteri jótékonyági bálja.

2020 év végén sajnálatosan a vírus miatt nem volt lehetőség semmilyen közösségi esemény megtartására.

Ugyan a kormány felfüggesztette a kijárási tilalmat szentestére, így december 24-én este 8 óra és 25-én reggel 5 óra között megengedett volt a

Civil és Intézményi Harsona!

lakóhely, a tartózkodási hely vagy a szálláshely elhagyása, illetve a közterületen tartózkodás. A családi összejöveteleken, magánrendezvényeken - a 14 évesnél fiatalabbakat nem számítva - legfeljebb tízen vehettek részt. S a védekezés sikeréért az ünnepi időszakban Pócspetriben is a többség került a nagyobb összejöveteleket és sokan fájó szívvel elhagyták a rokonlátogatásokat is.

Karácsony első napja mozgalmas volt a katasztrófavédelem szakemberei számára

108 segélyhívás érkezett, összesen 20 tűzesetnél és 60 műszaki mentésnél kellett beavatkozniuk a tűzoltóknak.

Többek között Keszthelyen, a Verébhegyi úton is kigyulladt egy családi ház, itt a keszthelyi és a pacsai, míg

Pécsett, ahol a Búzakalász utcában égett egy lakóházzal egybe épített kazánház, a pécsi tűzoltók fékeztek meg a heves lángokat.

Pócspetriben berendezési tárgyak gyulladtak meg egy Kossuth utcai lakóház egyik szobájában, a tüzet a nyírbátori és a baktalórántházi tűzoltók oltották el.

Pócspetri Önkormányzat Hírlevele

Felelős kiadó: Tamás György

www.pocspetri.hu

pmhpocspetri@gmail.com

Főszerkesztő: IGFK

kovjanek@gmail.com

